



В Новочебоксарске молодой человек осужден за кражу двух мобильных телефонов из комнаты своих соседей по дому

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 16-летнему жителю города Новочебоксарска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище). Ему назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы условно.

Следствием и Новочебоксарским городским судом установлено, что 10 ноября 2019 года в городе Новочебоксарске молодой человек незаконно проник в комнату своих соседей по дому, обнаружив, что дверь не заперта, и похитил оттуда два сотовых телефона общей стоимостью 52 тысячи рублей, после чего скрылся с места преступления.

Причастность осужденного к инкриминированному деянию доказана показаниями потерпевших, свидетелей. Похищенные мобильные телефоны возвращены их законным владельцам. В связи с привлечением молодого человека к уголовной ответственности за совершенное преступление он поставлен на профилактический учет в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города Новочебоксарска и в подразделении по делам несовершеннолетних местного отдела внутренних дел.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

05 Марта 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1445856>